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1. Los het volgende Cauchy probleem op:

1
uuz +uy =1, u(z,z)= %

2. Bepaal met behulp van separatie van variabelen de oplossing van de
hyperbolische vergelijking:
Uy = Uz, O0<z <7, t>0,
als de beginvoorwaarden worden gegeven door
u(zr,0) = 13cos 7z, w(z,0) =Tcosl3z, O0<z <,
uI(O, t) = 07 ul‘(ﬂ-’ t) = 07 t> O
3. Beschouw de warmte-geleidingsvergelijking:

au_éﬁl._ 1

= —— 0<z<m t>0,
ot~ 02 | (1+ 1) T

met de bepaalde randvoorwaarden

{ u(z,0) = p(z), 0<z<m,
u(0,t) = u(m,t) =0, ¢t>0.

Laat zien dat de vergelijking kan worden gereduceerd tot een homogene
warmte-geleidingsvergelijking.

4. Bepaal een formele oplossing van
Au=0, 0<z<l, 0<y<2

met de randcondities

u(z,0) = p(z), u(z,2)=0, 0<z<]1,
u(0,y) =u(l,y) =0, 0<y<L2,

als ¢(0) = ¢(1) = 0.



